

記載内容の訂正とお詫び(正誤表)

2022年6月に発行しました日本乳業年鑑2022年版(資料編)において、掲載内容に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】

56 ページ

総工場数 計

令和2年(12月)

●誤 559 → ●正 499

令和3年(12月)

●誤 546 → ●正 494

57 ページ

総工場数 計

令和2年(12月)

●誤 23.7 → ●正 21.2

令和3年(12月)

●誤 23.2 → ●正 20.9

記載内容の訂正とお詫び(正誤表)

2022年6月に発行しました日本乳業年鑑2022年版(資料編)において、掲載内容に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】

62 ページ

牛乳処理場・乳製品工場数

	誤	正
平成25年	605	605
26年	594	594
27年	588	588
28年	575	575
29年	578	578
30年	571	571
令和元年	563	563
2年	559	559
3年	412	546
対前比%	73.7	97.7
合計	412	546
北海道	66	120
東北	47	54
北陸	27	29
関東・東山	99	139
東海	42	51
近畿	45	55
中国	28	30
四国	8	10
九州	42	50
沖縄	8	8